
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 «ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ»

VI Науково - практична конференція
«Розвиток української держави в умовах активізації

євроінтеграційних процесів»

Запрошуємо взяти участь у роботі конференції,

яка відбудеться 06 травня 2025 року

Участь у науковому заході можуть прийняти: представники закладів вищої
освіти, наукових установ, органів публічної влади, громадських організацій, а

також докторанти, аспіранти та здобувачі вищої освіти.

Конференція буде відбуватись оффлайн, а також в режимі онлайн на платформі
Zoom. Отримати посилання можна, попередньо зв’язавшись з організаторами.

***

06 травня 2025 11:00-13:00 м. Київ, вул.Фрометівська, 2,
МАУП Корпус 7, Ауд. 303

Для отримання додаткової інформації:

0673958024, 0971004402

vikagavrilenko765@gmail.com ,
zarosi@ukr.net

Кафедра правоохоронної та антикорупційної
діяльності 7к. 409 каб.



Всі бажаючі зможуть виступити та надати до збірника
 матеріалів свої тези за наступними напрямками:

Глобалізація та її вплив на стан національної правової систем в Україні 
Адміністративно-правові проблеми впровадження юридичних норм 

       у суспільне життя 
Кримінально-правова проблематика у формуванні сучасного суспільства
Проблеми становлення правової держави та розвитку цивільного 

       права в Україні
Сучасний стан та перспективи розвитку фінансового права в Україні 
Міжнародно-правові проблеми щодо інтеграції України до Європи 
Розвиток господарського права в умовах кризових явищ у суспільстві
Корупційні правопорушення та їх вплив на стан суспільства
Проблеми трудового права в сучасній Україні 
Проблеми розвитку права у сфері захисту держави в умовах 

       агресії Російській Федерації 
Актуальні проблеми кримінального процесу в умовах 

       розвитку кримінального законодавства

УМОВИ УЧАСТІ:
Для участі у конференції та включення тез до збірника матеріалів, необхідно до
01 травня (включно) 2025р. направити електронною поштою на адресу
зазначену в інформаційному листі, текст доповіді. В темі листа прописати ПІП
учасника. За потреби, вказати контактний номер для отримання посилання на
Zoom.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

В.І. Маляр
Магістрант Навчально - наукового інституту права 

ім. Володимира Великого ПрАТ ВНЗ МАУП
                                              

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЛІЦЕНЗУВАННЯ В УКРАЇНІ 

Ряд сфер господарської діяльності підлягає особливому державному нагляду, одним
із проявів якого є ліцензування, стандартизація і сертифікація різноманітних видів
діяльності, товарів, робіт, послуг. [1, с.45].
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